ATA DOS TRABALHOS DA 5ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 1º. BIÊNIO DA 9ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE HOLAMBRA, REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 19:43 HORAS.


[bookmark: _Hlk157758900]Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quarente e três minutos, na sede Provisória deste Legislativo, sito a Rua Dr. Jorge Latour, nº. 152, Centro, sob a Presidência do Vereador Aparecido Lopes da Silva Lima, reuniram-se os Senhores Vereadores: Eduardo da Silva, Fabiano Soares de Lima, Hermindo Felix, Janderson Adriano Ribeiro, José Marcos de Souza, José Zan da Silva, Joseane de Menezes Moreton Esperança e Mauro Sérgio de Oliveira. Nesse momento o Presidente solicitou para que os Senhores Vereadores registrem a presença nos terminais eletrônicos. Constatando número regimental, o Senhor Presidente, proferindo as seguintes palavras: “iniciamos nossos trabalhos”, declarou aberta a sessão. Iniciando a sessão, o Presidente Aparecido deu início a ORDEM DO DIA, o Presidente comentou que a matéria será apreciada Em Primeira Discussão e Votação. O Presidente solicitou a 1ª Secretária que fizesse a Leitura do Parecer Favorável das Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº 026/2025, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Habitação (PMH), Institui o Conselho Municipal de Habitação (CMH), cria o Fundo Municipal de Habitação (FMH), e dá outras providências”. (Maioria Simples). O Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 026/2025, Vereador Fabiano Soares Lima [02:53] destacou a importância da criação desse projeto, que vão de encontro as casas populares, que foram liberadas para o município e destacou a criação do Fundo Municipal de Habitação e dizer que, obviamente estamos muitos contentes com essas vinte casas que foram liberadas, sabendo que a necessidade é muito maior, mas em algum momento tenho a certeza que a cidade vai ser contemplada com novas unidades; destacou a importância desse conselho ser constituído por pessoas de todas as classes sociais da cidade, estamos falando de habitação e não dá para reunir só um grupo de pessoas, mas sim todas as classes, isso a gente não vê hoje nos conselhos municipais, pois sempre são as mesmas pessoas participando, então pensando nesse Conselho Municipal de Habitação, fica aqui essa provocação, que realmente a gente tenha essa totalidade da sociedade civil, isso pensando nas pessoas menos favorecidas também participando e tendo a sua voz respeitada. A seguir o Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 026/2025, todos os Vereadores foram favoráveis, o Presidente declarou aprovado o Projeto de Lei nº 026/2025. Nesse momento o Presidente encerrou a presente Sessão Extraordinária, agradecendo a todos os presentes. Eu, Joseane de Menezes Moreton Esperança, 1ª Secretária, lavrei a presente Ata, que será lida e votada pelos membros da Mesa Diretora. 

Mesa da Câmara Municipal da Estância Turística de Holambra, aos 18 de agosto de 2025.
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